

工业和信息化部副部长熊继军一行来我区调研

本报讯(刘瑞 记者 黄雅婷)9月26日,在出席“2024新能源产业发展大会·投资常州大会”期间,工业和信息化部副部长熊继军实地调研我区现代化产业体系建设情况。省工信厅厅长朱爱勋、市委书记陈金虎陪同调研。市、区领导乔俊杰、徐军、李皓参加活动。

熊继军一行来到江苏理想汽车智能科技有限公司。2023年,理想汽车交付37.6万辆新车。企业坚定长期投入研发,坚持双能领域核心技术自研,同时坚持自建智能制造基地,在常州和北京两地拥有绿色智能工厂。熊继军一行走进企业车间,与负责人面对面交流,详细了解当前的生

产经营、产品创新、产业布局等情况,希望企业继续发挥龙头企业带动作用,布局更多新技术、新产品,引领带动配套企业加大研发投入,着力打造绿色低碳产业链供应链,与地方实现更高水平互利共赢。

调研中,熊继军对武进依托产业底蕴,把握产业风口,推动

新能源产业规模壮大、集群发展的做法表示肯定。他说,当前新一轮科技革命和产业变革深入发展,我国正加快推进新型工业化、发展新质生产力,希望武进围绕优势产业,加快强链延链补链,扩大规模优势,促进上下游供需对接、协同发展,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产

业体系。他强调,要抢抓新能源产业发展窗口期、机遇期,立足比较优势,推动产业结构优化升级。要进一步优化营商环境,激发优质企业的活力和优秀企业家的创造力。

当天,熊继军一行还实地调研了江苏恒立液压股份有限公司。

庆祝常州市武进区人民代表大会成立70周年座谈会举行

坚持好完善好运行好人民代表大会制度

为书写中国式现代化武进新篇章作出更大贡献

本报讯(记者 张可馨)昨天,庆祝常州市武进区人民代表大会成立70周年座谈会举行,市委常委、区委书记乔俊杰出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,坚定不移地坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,为书写中国式现代化武进新篇章作出更大贡献。区委副书记、区长恽淇丞,区人大常委会主任石伟东、区政协主席郑政平出席会议。

座谈会上,恽淇丞,区纪委监委、区法院、区检察院,嘉泽镇、潞城街道、武进国家高新区人大负责同志和区人大代表先后发言。

乔俊杰对全区人大工作取得的新进步、展现的新气象给予肯定,对各级人大及其常委会在武进经济社会发展、民主法治建设中做出的贡献表示感谢。他指出,当前,武进正值进一步全面深化改革、推进中国式现代化武进新实践的关键时期,全区各级人大要紧跟大势、紧扣大局、紧抓大事,依法履职尽责、主动担当作为。

乔俊杰强调,要始终坚持党的领导,切实彰显制度优势。要把牢政治方向,指导和督促“一府一委两院”自觉接受人大监督;要夯实思想根基,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要找准行动指南,把坚持党的领导贯穿人大依法履职全过程。要高水平行使重大事项决定权,切实增强决议决定的严肃性、权威性;要高站位行使人事任免权,促进依法履职、积极履职;要高效能行使监督权,找准区域发展的堵点、群众急盼的难点、社会关注的焦点开展专业监督、精准监督。

乔俊杰强调,要深入践行人民民主,保障人民当家作主。要扩大人民有序政治参与,为区委、区政府切实解决民生问题提供决策依据;要充分尊重代表主体地位,当好党委政府联系群众的桥

梁纽带;要充分发挥履职平台作用,努力开创新时代武进人大工作新局面。要持续加强自身建设,着力提升履职能力。要加强人大政治建设,坚决守好人大意识形态主阵地;要提高人大工作质效,鼓励和支持基层人大探索实践,推进“数字人大”建设;要锤炼人大干部队伍,推动基层人大依法规范履职行权。

恽淇丞在发言时指出,要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,接受人大监督、深化依法行政、保障人大履职,努力建设人民满意的法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府。更加自觉接受人大监督,高质量推进国民经济和社会发展各项重点工作,高标准实施民生实事项目;更大力度深化依法行政,规范重大行政决策程序,深化行政执法体制改革;更实举措保障人大履职,真正把人民代表大会制度的显著优势转化为政府工作强大助力、转化为武进发展新的胜势。

石伟东在主持会议时指出,要在认真学习习近平总书记系列重要讲话上有新提高,坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度。要在坚持党的领导上有新站位,确保人大工作都在党的领导下进行。要在服务中心大局上有新作为,实现正确、有效、依法监督。要在带头密切联系群众上有新行动,夯实人大工作民意基础。要在践行全过程人民民主上有新成果,不断扩大人民有序政治参与。要在加强自身建设上有新进步,努力争做人大工作的行家里手、党委政府的有力推手、人民群众的温暖帮手。

区委常委,区人大常委会副主任,副区长,历届区人大常委会主任、副主任(党组副书记),区人大常委会各委室主任、副主任,各镇、街道、开发区、代表小组人大负责同志,区政府组成部门主要负责同志,各民主党派、工商联、各群众团体负责同志,部分在武全国人大代表、省人大代表、市人大代表和区、镇人大代表等参加会议。

第三届“武廉清风进万家”暨“好家风 好人生”廉洁齐家课堂活动举行

本报讯(记者 朱梦琪)昨天,武进区第三届“武廉清风进万家”暨“好家风 好人生”廉洁齐家课堂活动在区行政中心举行,深入贯彻落实习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述。市委常委、区委书记乔俊杰出席活动,强调要以好家风促党风政风、带社风民风,努力建设更高水平的“清廉家庭”“清廉武进”,以忠诚的政治底色、廉洁的精神面貌、实干的工作作风、出色的工作业绩,迎接新中国成立75周年。区领导吴震宇、李旌巍、薛红霞、胡泊、朱岩、王斐参加活动。

本次活动通过古今课堂、警示课堂、交流课堂、寄语课堂四个环节,推动廉洁文化建设与时代发展同频共振、与干部思想合拍共鸣、与经济社会融合共建,呈现了一堂别具一格的家风课。

乔俊杰指出,家家风家教不真关系一身之进退、

一家之荣辱,而且关系一个地方、一个领域、一个单位的党风政风和社风民风。作为新时代的党员领导干部,要立德为先,擦亮家风底色。要主动加强党的创新理论学习,与时俱进不断提高党性修养,用先进理论涵养正气、淬炼思想、升华境界,当好家庭课堂的建设者、示范者。各级党组织要把学习贯彻习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述纳入理论学习中心组学习和党校、干部学院培训范围,作为“三会一课”、主题党日活动内容,教育引导党员干部自觉把清廉家风建设摆到突出位置,始终把纪律规矩挺在前面。

乔俊杰强调,作为家风建设第一责任人,全区各级领导干部要修身为本,厚植家风底蕴。在坚定理想信念、加强作风建设、陶冶道德情操等各方面发挥好示范带头作用。自觉

树立高尚的人生追求,在各种诱惑面前洁身自好,远离是非之地、是非之人、是非之事,自觉端正品行,做到自身正、自身硬、自身廉。树立正确的权力观、政绩观,始终保持清醒的头脑、高度的警觉,严格执行中央八项规定精神和各项规章制度、纪律要求,教育子女和亲属廉洁自律、远离特权、坚守正道,管好自己、管好家人和身边人。

乔俊杰还强调,“好家风 好生活”需要家庭所有成员共同参与、共同努力、共同维护。领导干部要做到齐家为要,涵养家风底气,积极地影响、带动、规范家人的思想和行为;严格交友原则,让自己的“朋友圈”干干净净、清清爽爽。作为家属,要善察领导干部的异常之举,从家庭生活的细节中抓苗头、抓倾向,经常提醒领导干部廉洁自律、规范用权,共同经营好美好的人生、幸福的家庭。

第五届武进区阳湖学习达人挑战赛圆满收官

本报讯(记者 黄雅婷)昨晚,“筑梦现代化与吾共奋进”2024江苏“学习达人”挑战赛常州市邀请赛暨第五届武进区阳湖学习达人挑战赛总决赛在牛塘镇清莲园举行。市、区领导陈志良、吴震宇、薛红霞、刘云英、王斐、蒋红英参加活动。

为推动习近平新时代中国特色社会主义思想在武进大地深入人心、落地生根,近年来,我区已成功举办了五届阳湖学习达人挑战赛,比赛在各镇、街道、开发区巡回进行,每年现场观众超3万人次,线上直播观看超30

万人次。

第五届武进区阳湖学习达人挑战赛加大创新融合力度,集理论学习、思政教育、文明实践、文化服务于一体,将线上线下打造成“学习竞技场、思政大课堂、文明大集市、文化嘉年华”,持续打响阳湖学习品牌,凝聚中国式现代化的武进力量,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年。

现场,“江南燕”行走的思政课之“与吾共进”思政地图发布,首批思政品牌联盟成立。牛塘镇还带来了“行走的艺术思政课”——《满庭芳》《天

地》。近年来,我区将思政课与“社会大课堂”相融合,打造开放高、覆盖广、实效强的“行走的艺术思政课”品牌,系统构建“1547”思政育人体系,推动课程走出去,吸引受众走进来,实现课程和受众的双向奔赴。

最终,西太湖管委会综合执法和安全生产监督管理局执法科工作人员蔡成凭借出色的表现脱颖而出,成为2024年武进区阳湖学习达人。

比赛前,市、区领导一行现场观摩了“阳湖有好市·‘牛’光雅集”。